

证券代码：600671 证券简称：天目药业 公告编号：临 2017-040

## 杭州天目山药业股份有限公司

### 关于 2016 年年度报告摘要的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

杭州天目山药业股份有限公司（以下简称“公司”）于 2017 年 4 月 8 日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）上披露了公司《2016 年年度报告摘要》，经公司自查发现，部分内容填报错误，现更正如下：

第二节公司基本情况之“3、公司主要会计数据和财务指标 3.1、近 3 年的主要会计数据和财务指标”的归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润数据错误：

修订前：

单位：元 币种：人民币

	2016年	2015年	本年比上年 增减(%)	2014年
总资产	306,193,017.58	280,382,217.55	9.21	285,643,496.04
营业收入	123,725,458.15	94,765,832.55	30.56	148,727,338.78
归属于上市公司股东的净利润	1,217,184.65	-21,543,685.67	不适用	2,713,428.12
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润	-3,445,506.61	-21,589,223.82	不适用	2,524,535.79
归属于上市公司股东的净资产	58,970,295.64	57,193,110.99	3.11	78,736,796.66
经营活动产生的现金流量净额	1,606,849.69	-1,465,965.66	209.61	653,790.50
基本每股收益(元/股)	0.01	-0.18	不适用	0.02
稀释每股收益(元)	0.01	-0.18	不适用	0.02

/ 股)				
加权平均净资产收益率 (%)	2.09	-31.70	不适用	3.28

修订后:

单位: 元 币种: 人民币

	2016年	2015年	本年比上年 增减 (%)	2014年
总资产	306,193,017.58	280,382,217.55	9.21	285,643,496.04
营业收入	123,725,458.15	94,765,832.55	30.56	148,727,338.78
归属于上市公司股东的净利润	1,217,184.65	-21,543,685.67	不适用	2,713,428.12
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润	-14,157,930.61	-21,589,223.82	不适用	2,524,535.79
归属于上市公司股东的净资产	58,970,295.64	57,193,110.99	3.11	78,736,796.66
经营活动产生的现金流量净额	1,606,849.69	-1,465,965.66	209.61	653,790.50
基本每股收益(元/股)	0.01	-0.18	不适用	0.02
稀释每股收益(元/股)	0.01	-0.18	不适用	0.02
加权平均净资产收益率 (%)	2.09	-31.70	不适用	3.28

除上述更正内容之外,公司《2016年年度报告摘要》其他内容不变,由此给投资者造成的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此说明。

杭州天目山药业股份有限公司董事会

2017年4月11日